
Häkelstola 

Größe ca. 50 x 180 cm 

 

Sie brauchen: 

Mercerisiertes Baumwollgarn mit Perlen, LL = 85 m/50 g für Stricknadeln Nr. 5 

ca. 550 g Anthrazit  

1 Häkelnadel Nr. 4,5 

 

Häkelmuster:  

M-Zahl teilbar durch 10 + 1 + 4 Wendeluftm. Es sind Hin- und Rückr gezeichnet. Die 1. – 3. R 1 

x arb., dann die 2. und 3. R stets wdh.  

Maschenprobe:  

Häkelmuster mit Häkelnadel Nr. 4,5: 19 M und 8 R = 10 x 10 cm. 

 

Anleitung 

Stola:  

101 Luftm + 4 Wendeluftm mit Häkelnadel Nr. 4,5 anschlagen. Im Häkelmuster arb., = 10 

Rapporte. In ca. 180 cm Gesamthöhe mit einer 3. R Arbeit beenden, jedoch zwischen den fe M 

nur 4 Luftm anstelle von 6 Luftm häkeln. 
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Zeichenerklärung:

= 1 Luftm

= 1 fe M

= 1 Stäbchen

= 1 doppeltes Stäbchen

= 3 zusammen abgemaschte

doppelte Stäbchen

 

 


